
 
COMUNICATO UFFICIALE N.13 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 19/20-1-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
BAGNACANI ORLANDINI ANDREA (US ARBOR INTERCLAYS RE) squalifica per una 
giornata per penalità conseguita durante la gara e per avere al termine della stessa, assunto 
un comportamento irriverente nei confronti del 2°arbitro, già ammonito in gara precedente, 
(6 penalità). 
D’ACCARDI VINCENZO (VOLLEY TERRSINI PA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità conseguite nel corso del 3°set, (5 penalità). 
 
SOSPESI 
MASTROPASQUA GIUSEPPE (DECO DOMUS NOCI BA) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7, fino tutto il 7/2/2019, per aver rivolto frasi irriguardose al termine 
dell’incontro all’indirizzo del 1°arbitro. 
 
AMMONITI 
DE GREGORIIS LORENZO (POL. TALETE ROMA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ZERO5 CASTELLANA GR BA – Multa di € 50,00 per assenza delle linee di demarcazione 
della zona allenatori, recidiva, nonché per aver presentato agli arbitri il verbale di 
omologazione del campo non valido per la stagione corrente. 
DREAM VOLLEY GROUP PISA – Multa di € 50,00 per assenza del servizio asciugatura, 
recidiva. 
UNET E-WORK BUSTO VA – Multa di € 70,00 per avere il pubblico locale rivolto reiterate 
frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro. 
EMANUEL RIVIERA RIMINI – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
DECO DOMUS NOCI BA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
 
 
 Affisso in Roma il 31 Gennaio 2019 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
 
 


